



5日,在风筝节现场,一位老人在放20多米长的“龙头蜈蚣”风筝。

当天,很多年轻人向老人请教制作风筝,老人们教得不亦乐乎。

### 长140米! 巨型风筝亮相

“哇,这么长的风筝能飞起来吗?”翟清明和邵海英一打开他们做的“龙头蜈蚣”风筝,很多市民放下自己手中的风筝跑过去看。

翟清明说,这个风筝由龙头和140米长的“身子”组成,是他和邵海英联手制作的,用了大约3个月才做成。风筝的身子用300多个直径20厘米的小圈组成,每个圈用三条等长的绳连接。

邵海英说,“要想把这个风筝放飞,得10个人一起拖起来才行。”



长140米的风筝,吸引市民围观。

## 300多人挤爆本报“青青清明”风筝节

# 让风筝飞一会儿

本报聊城4月5日讯 5日上午,在东昌湖腾龙广场附近,百余只风筝在天空中争奇斗妍。当天,300多位市民赶来,参加本报与市民政局举办的“青青清明”风筝节。

上午8点左右,几位风筝爱好者带着风筝来到东昌湖畔。

“今天风力合适、阳光很好,很适合放风筝。”正在把风筝“零件”组装起来的一位老大爷说,他是东昌府区风筝协会的会员,老伙计们早就想来了。

10点左右,带风筝来的市民越来越多,约有300多人。据了解,现场亮相的100多个风筝,

六成以上是风筝爱好者们自己制作的。“风筝太多了,我的风筝有几十米长,飞上天会打架,几个风筝缠在一起就坏了。”很多风筝爱好者带来好几款风筝,因风筝太多,只能望天兴叹。

“风筝种类真多,不光海陆空的动物都上天了,竟然还有‘风筝

人’。”市民徐维民先生指着天上的风筝说。记者看到,天空中飞着老虎、蜈蚣、燕子、水母、大雁、蜻蜓等各式风筝,还有3个穿古装的人形风筝。

市民周女士感慨,“一直以为清明节是祭拜的日子,现在才知道放风筝也是咱们的老传统。”

### ◎现场直播

## 11岁小姑娘现场收徒

一只漂亮的“美羊羊”在空中飞舞,不时从老虎、龙头蜈蚣等几个“大家伙”间穿梭。这只风筝的放飞者是一位只有11岁的小姑娘。“我家住在东昌湖边,爸爸常带我放风筝。”看

小姑娘风筝飞得漂亮,几个成年人找小姑娘搭讪,讨教窍门。

“我没放过风筝,怎么才能飞起来?”市民周女士带着买来的一只风筝向小姑娘求教。小姑娘把手中的风筝线轴交给爸

爸,拿起周女士的风筝教怎么放风筝。

周女士把风筝高高举起,小姑娘边放线边指挥,一声“可以放手啦”后,周女士的风筝飞了起来。



天上风筝太多放不开,只好铺在地上展览。

## 放风筝10年身体倍儿棒

三角形、圆形、盘旋绕圈……随着手中两个线圈的忽紧忽松,一只风筝在空中舞出不同的形状。放飞者是78岁的房老先生,他说这个叫特技运动风筝,学会放飞这只风

筝,他花了一个多月。“手上用力大小、方向、线的松紧等都是有技巧的。”房老先生乐呵呵地说,自2000年开始,他已放了10年。“老颈椎病竟不知不觉好

了。”房老先生说,他发现自己年龄越大,身体越硬朗了。

最让他高兴的是,放风筝中结识了一群老友,改天风大了,和老伙计们一起去放飞。

## 天上飞不开 地上办风筝展

“今儿放风筝的人太多,这个大的放不开喽。”李大爷在整理50多米长的龙头蜈蚣,他有些惋惜地说,自己的风筝刚刚飞上天,就和一位老

伙伴的风筝缠到一块。“不飞了,这个风筝做了个把月,飞坏了心疼。”收起风筝线,李大爷眼馋地看着同伴的风筝在天上飞。

当天,赶来放风筝的人太多,像李大爷这样没放成风筝的人还真不少,他们也不甘心,在地上摆起风筝供市民参观。



▲风筝节上,百余只风筝在空中“争奇斗艳”。

本版稿件采写:文/片 邹俊美 凌文秀 杨淑君

## 聊城市第三人民医院

成功开展了腹腔镜下胆囊、阑尾、卵巢囊肿、子宫肌瘤及各种肿瘤切除术1200余例。该微创手术特点是:创伤小、恢复快、住院时间短,三天即可出院。

看病到三院 省钱又方便

咨询电话:

8380357 15966268667

地址:聊城市卫育路62号

## 聊城肿瘤医院

# 新技术发布台

聊城市肿瘤医院引进山东省第一台具备世界先进水平全身彩超,可对全身器官进行准确诊断与微创穿刺治疗;可使用弹性成像新技术,准确诊断乳腺肿瘤,患者无痛苦,避免钼靶x光机射线损伤。



健康热线: 15339949026李主任

## 辉煌廿五载成就行业北斗

# 聊城北斗 举行25周年庆典活动

3月28日晚,聊城北斗店25周年庆典及2010年总结表彰晚会在北斗职工餐厅圆满成功举行,全体员工欢聚一堂,共享北斗辉煌时刻。

当晚,聊城北斗汽车全体员工一起感受了北斗汽车二十五年的风雨兼程和辉煌成就。会上,全体员工登台献艺,载歌载舞,场面热闹非凡,游戏、相声、小品、歌舞、戏曲等节目使得全体员工开怀大笑,让每个员工充分感到北斗大家庭的和睦

和对未来的信心。同时,北斗公司表彰了在各行各业做出突出成绩的先进集体和个人,10多名获得国际国内旅游奖的员工更是成为了晚会的焦点。

据聊城北斗汽车负责人介绍,聊城北斗从创建到现在,顺应历史发展潮流,遵循市场发展规律,一步一脚印,不断发展壮大,得到了社会各界的认可和赞誉,树立了良好的企业形象,其现有规模、知名度均居聊城汽车行业前茅。(谭小程)